

县级公立医院薪酬改革意见出台 我省县级公立医院试点院长年薪制

本报海口5月11日讯（记者洪宝光）近日，海南省人力资源和社会保障厅下发《关于海南省县级公立医院薪酬制度改革的指导意见》（以下简称“意见”），将积极探索建立院长年薪制，并建立适应行业特点的薪酬制度，通过科学的绩效考核自主进行薪酬制度改革，做到多劳多得、优绩优酬、同工同酬，重点向临床一线、关键岗位、业务骨干和业绩突出的人员倾斜，合理拉开收入差距。

《意见》指出，选择有条件的县级公立医院作为院长年薪制试点，院长年薪由财政全额预算保障。院长任期内的薪酬实行年薪制，其收入水平由基本年薪、绩效年薪和任期激励收入三部分构成。基本年薪按本人基本工资或当地事业单位工作人员人均基本工资的一定倍数确定，绩效年薪和任期激励收入分别根据年度和任期考核评价结果确定，合理确定绩效年薪和任期激励收入比重，具体结构比例由各市县结合实际确定，

院长年收入总额不纳入县级公立医院绩效工资总量。

建立完善医院内部绩效考核机制，医院在核定的工资总量范围内，通过科学的绩效考核自主进行薪酬制度改革，做到多劳多得、优绩优酬、同工同酬，重点向临床一线、关键岗位、业务骨干和业绩突出的人员倾斜，合理拉开收入差距。严禁给医务人员设定创收指标，严禁将医务人员奖金、工资等收入与药品、医学检查等业务收入挂钩。

《意见》还允许公立医院医生通过多点执业获取合规报酬。

《意见》指出，在职员实施绩效工资的同时，对按国家规定执行事业单位岗位绩效工资制度的县级公立医院退休、退职人员发放补贴。退休、退职人员分别执行所在市县事业单位同岗位退休人员的补贴标准，所需资金按原工资发放渠道解决。

此外，艰苦边远地区的县级公立医院工作人员执行艰苦边远地区津贴。

海南首宗填海造地用海挂牌交易成功

本报海口5月11日讯（记者罗霞）洋浦神头公共工程配套区填海工程项目海域使用权，近日在海南产权交易所成功挂牌交易。这是我省贯彻实施新修订的《海南省实施〈中华人民共和国海域使用管理法〉办法》和省政府今年颁布《海南省海域使用权审批出让管理办法》以来的第一宗市场化出让的填海项目用海，也是全省第一宗经省政府审批后挂牌交易的填海造地用海。

洋浦神头公共工程配套区填海工程项目海域使用权挂牌出让由海南省海洋与渔业厅委托，省公共资源交易中心委派海南省产权交易所有限公司承担该宗用海的交易出让工作。该宗用海海域面积为49.5672公顷，海域使用权产生交易价款总额为人民币3803.23万元，每公顷76.73万元，是按国家海域使用金标准征收的1.71倍。

“此次市场化出让海域使用权，其交易价款是按国家海域使用金标准征收的1.71倍，明显提升了海域资源价值。”省海洋与渔业厅海域管理处有关负责人介绍，以往海南省海域使用权出让方式以政府审批出让为主，2008年以来全省共出让用海534宗（不含养殖用海），其中招拍挂仅3宗。

项目简介

洋浦神头公共工程配套区填海工程项目，主要用于建设为保障洋浦一批重点石化项目服务的电（热）力设施、工业污水处理、公共管廊等公共配套设施工程。该项目属于工业用海，项目用海期限为50年。

违规发放津贴补贴

琼海市档案局原局长符才益被党内警告

本报海口5月11日讯（记者张佳星 通讯员李静）记者今天从海南廉政网获悉，琼海市纪委日前对该市档案局原党支部书记、局长符才益（现已退休）违纪问题进行了立案审查。

经查，符才益在担任琼海市档案局党支部书记、局长期间，违规发放津贴补贴，其行为已构成违纪。依据《中国共产党纪律处分条例》有关规定，经琼海市纪委审议并报琼海市委批准，决定给予符才益党内警告处分。

无正当理由缺岗

澄迈3人被通报批评

本报海口5月11日讯（记者张佳星 通讯员王世海）记者今天从海南廉政网获悉，澄迈县日前暗访了驻村干部坐班制度执行情况，对不按规定执行值班制度的2名村干部和1名镇工作人员进行了通报批评。

据了解，3月31日至4月3日，澄迈县金江镇驻村工作监督小组对兴加等12个村委会干部坐班值班情况进行暗访，暗访组发现了一些问题和薄弱环节：部分坐班人员思想不重视，“走过场”执行坐班制度，表现在只打开办公室大门，坐班人员却不在办公室值班，也不进村入户做工作；有的村委会只有驻点组值班，村“两委”干部不到场；坐班人员值班协调不到位，如木棉村委会坐班人员请假，替班人员未能及时协调到位造成缺岗。纪检监察机关对镇驻点工作组员冯元照，对村干部王金儒、王祉日等3人无正当理由缺岗予以通报批评，并进行约谈。

公 告

根据中央统一部署，省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起，受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺：严守保密规定，对重要线索一查到底，定期通报受理查处情况。

举报电话：12318（省文化市场行政执法总队）、66810531（省记协），举报邮箱：hnwxjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协
2014年5月24日

省博物馆二期展新颜

5月8日，拆掉脚手架的海南省博物馆二期主体结构新颜初展。据了解，作为海南省“十二五”重大文化建设项目，省博二期建筑面积约2.5万平方米，二期工程将依托“华光礁I号”沉船的保护修复及沉船中出水的近万件瓷器，重点展示与南海历史、海上丝路、地缘政治和海洋生物矿产资源等方面有关的文物和标本。本报记者 张茂 实习生 蓝晴 摄



我省首个城乡建设抗震减灾发展规划出台

新改扩建房屋抗震设防须全部达标

本报海口5月11日讯（记者邵长春 通讯员杨洲）今年5月12日是第七个“全国防灾减灾日”，为全面提升海南岛的抗震防灾能力，省住房和城乡建设厅联合住建部防灾研究中心、中国建筑科学研究院工程抗震研究所组织编制了《海南省城乡建设抗震减灾发展规划纲要》（2015—2020）（以下简称《规划》），于近日正式印发实施。

据了解，《规划》确定了我省“十三五”期间抗震防灾的6大目标14项任务和4项保障措施，填补了我省在该领域的空白，省住建厅要求各地在推进“多规合一”过程中，抓紧机遇编制抗震防灾规划，并将专项规划纳入到多规合一的总体规划当中。其他市县在2016年前组织完成抗震防灾专项规划的修订或编制工作。

同时，结合城市抗震防灾规划和城市绿地系统规划的编制和实施，编制或修订完善避难疏散场所规划；完成位于全国地震重点监视防御区、灾害风险较高地区城镇中心城区的防灾避难疏散

场所和避难疏散道路的规划、建设；其他地区针对地震、台风、暴雨内涝、突发群体性事件等灾害，开展避难疏散场所建设工作。

此外，全省各市县城新建、改建和扩建房屋建筑工程的抗震设防（含抗震加固）率达到100%，超限高层建筑工程抗震设防专项审查率达到100%，新建农房基本达到当地抗震设防要求。各市县的城市、及镇（乡）、村的市政公用设施（包括生命线工程）抗震设防（含抗震加固）率达到100%。

《规划》强调，我省新建学校、医院、大型公共建筑、综合防灾等重点设防类和特殊设防类建筑100%按照《建筑工程抗震设防分类标准》及相关规范进行抗震设计和建设，海口、文昌、定安等8度区要优先采用减隔震新技术

进行建设，全省范围内鼓励使用减隔震等抗震新技术。指导存在抗震安全隐患的学校、医院和大型公共建筑完成抗震加固。结合学校、医院、大型公共建筑和市政设施，建设满足避难疏散要求的防灾据点。

同时，我省将力争3年内完成所有特殊设防类（甲类）建筑以及学校、医院的抗震加固改造工作；5年内完成所有特殊设防类（甲类）和重点设防类（乙类）建筑和市政公共设施的抗震加固改造。

目前我省大部分地区仍是欠发达地区、山区和少数民族聚居地，2014年中国建筑科学研究院抗震规划调研组来海南考察后就指出，我省农村住房大部分都没有考虑抗震设计，建筑抗震质量较差，缺乏足够的抗震防灾能力，是我省城乡建设领域抗震防灾的薄弱环节。

海口力争成为互联网创业乐土

将成立“互联网+”领导小组 探索建设互联网小镇

本报海口5月11日讯（记者单晓东）为落实今天上午省长刘赐贵在海口调研互联网产业的指示精神，海口市委今天下午召开书记办公会，决定成立“互联网+”领导小组，加快海口互联网及相关产业的推进步伐，探索建设互联网小镇，力争将海口建设成为互联网创业的乐土。

省委常委、海口市委书记孙新阳强调，在互联网经济来临之际，海口不能错过互联网机会，必须当仁不让，紧抓互联网发展良机，多措并举、精准施策，使其成为海口市经济发展新的增长点；要举全市之力，在规划、产业扶持、融资、招商引资、人才引进、配套政策上多下功夫、多想实招、多做服务，助力海口

互联网产业的快速发展；要高起点规划，高标准探索建设互联网小镇，积极主动谋划和组织互联网投资大会等大规模、上档次的活动，让海口成为互联网创业的真正乐土。

会上，天涯社区网络科技公司、海南易建科技公司、海南酷秀投资公司负责人分别就行业发展环境、税收优惠政策

策、配套设施等具体事宜，提出意见和建议。海口市政府及相关部门当场分别予以积极回应，并现场研究解决了一些实际问题。

会议决定成立海口市“互联网+”领导小组，由市委、市政府主要领导挂帅，组织、协调、指导全市互联网及相关产业发展。

明年底前建成无害化处理机制和体系

我省加快病死畜禽无害化处理

本报金江5月11日电（记者刘笑非 通讯员戴诚）今天下午，省政府在澄迈县召开全省建立病死畜禽无害化处理机制现场会，贯彻落实国务院办公厅《关于建立病死畜禽无害化处理机制的意见》，部署我省病死畜禽无害化处理机制建立工作。省委常委、副省长陈志荣出席会议。

在听取三亚市、澄迈县和屯昌县的相关经验介绍后，陈志荣表示，畜禽养

殖、屠宰、经营三类主体在过去以深埋、焚烧、化制等无害化处理模式的基础上，要尽快完成向生态化、清洁化处理转变，并自行建设病死畜禽无害化处理设施设备。

据记者了解，根据相关工作部署，我省计划在2016年底前全面完成无害化处理机制和体系建设工作。并在2015至2017年的三年时间里，基本建成全省病死畜禽无害化处理设施，覆盖204个乡镇、与区域无害化

处理中心相配套的病死畜禽无害化收集点。

会前，陈志荣与各市县相关负责人一起参观了海南神州新能源建设有限公司的农业废弃物综合利用项目，以及海南平达实业有限公司生猪养殖场粪便排污处理利用工程。据了解，两家企业均优先采用生物化制、发酵等无害化处理与资源化利用相结合的工艺技术，促进了资源合理利用。

落实《处置重要新闻舆情工作暂行办法》 海口要求各部门主动与媒体沟通

本报海口5月11日讯（记者李佳飞）今天下午，海口市政府召开市长碰头扩大会，要求各部门各单位要讲政治、讲规矩、守纪律、转作风、讲学习、重宣传，尤其是要严格执行《处置重要新闻舆情工作暂行办法》，要求各部门积极主动与媒体沟通协调，加大海口宣传力度，提高应对媒体的能力。

海口市政府主要负责人提出，涉及各区、各部门主要工作和负面新闻舆情，主要领导要亲自策划和组织，有必要时要亲自接受采访，不得推托；其次，各区、各部门要定期策划和包装宣传有关海口经济发展、城市管理、民生改善、作风建设等方面的正面新闻，不断提升海口整体城市形象和美誉度；第三，针对负面新闻舆情，各区各部门要第一时间向分管市长和宣传部门报告，并迅速组织调查核实，主动与媒体沟通协调，力争当天回应。

此外，海口还要求党员领导干部应坚持每天收看央视新闻联播，每天阅读《人民日报》、《海南日报》等，以及时掌握了解中央、国务院和省委、省政府的重大决策部署和动态，积极开展理论学习、交流讨论、调查研究等，重点加强对经济建设、城市管理、生态环保、依法行政等方面的学习。

开创中白全面战略 伙伴关系新时代

◀上接A01版

要本着互利共赢原则，以保障房建设、基础设施、电力、工业现代化改造等项目为导向，扩大中白务实合作。

第三，扩大人文和地方交流合作，夯实两国友好的社会和民间基础。中方将继续支持白方办好孔子学院和中国文化日活动，继续支持中国有关省区结合自身特点和优势，同白俄罗斯相关地方开展对口和互补合作，培育务实合作新的增长点。今年是白俄罗斯“青年年”，中方邀请100名白俄罗斯大学生来华交流。

第四，加大在国际和地区事务中的协调和配合。今年是联合国成立70周年，中白要加强在国际和地区事务中的协作，维护好共同利益，推动建立以合作共赢为核心的新型国际关系。

习近平指出，今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，中国人民抗日战争开始得最早、持续时间最长，中国人民和白俄罗斯人民为战胜法西斯主义和军国主义侵略者付出了巨大牺牲、作出了巨大贡献。我们开展纪念活动，就是要铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、警示未来。

卢卡申科表示，习近平主席在纪念伟大的卫国战争胜利70周年之际对白俄罗斯进行国事访问，意义十分重大。白方珍视同中国的关系，感谢中国政府和人民重视同白俄罗斯的友好合作，给予了白俄罗斯不附加任何政治条件的大力支持。白中建立全面战略伙伴关系以来，两国经贸、投资、人文等各领域交流合作发展迅速。当前，白中两国合作关系达到前所未有的水平。白方正加紧努力，采取有效措施，积极落实两国2014至2018年全面战略伙伴关系发展规划，扎实推进同中方在工业、交通、房地产、通信等领域务实合作，特别是在白俄罗斯境内开展基础设施、金融、投资合作。白方愿同中方一道，致力于提高双边贸易水平，加强两国科技、旅游、教育等领域合作。我们完全支持中方提出的丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路重要设想，白方愿成为中方“一带一路”倡议的重要支柱。白方支持扩大同中方在人文领域的交流合作。您今天抵达机场时对欢迎您的白俄罗斯青年说，青年就是未来。我完全赞同。白俄罗斯许多青年正在热情学习汉语，他们是白中友好关系的未来。

卢卡申科强调，白俄罗斯和中国都是第二次世界大战战胜国。白俄罗斯高度评价中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的巨大贡献，支持中方举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年活动。

双方就共同关心的国际和地区问题交换了意见。

会谈后，两国元首共同签署了《中华人民共和国和白俄罗斯共和国友好合作条约》和《中华人民共和国和白俄罗斯共和国关于进一步发展和深化全面战略伙伴关系的联合声明》，见证了政治、文化、经济、技术、教育、地方合作等领域双边合作文件的签署。

两国领导人还共同会见了记者。习近平指出，刚才我同卢卡申科总统的会谈富有成果。双方把坚定发展全面战略伙伴关系的政治意愿用法律形式固定下来，并确定了今后一个时期两国深化合作的重点领域和方向。双方一致同意，以共同建设丝绸之路经济带为契机，深化中白全面务实合作。双方决定扩大中白人文交流。中国和白俄罗斯都是第二次世界大战的主要战胜国，我们将同爱好和平的世界人民一道，坚定捍卫第二次世界大战胜利成果，共同促进国际秩序和国际体系朝着更加公正合理的方向发展，致力于实现人类持久和平崇高理想。

卢卡申科表示，习近平主席此次访问白俄罗斯具有重要意义。双方签署了《白中友好合作条约》，商定进一步推进两国经贸、交通、投资、科技、教育、人文、地方等各领域合作，加强在国际地区事务中的沟通和协调。白方支持并积极参与中方丝绸之路经济带倡议。白中两国都为二战胜利付出了巨大牺牲，作出了重大贡献。两国今年将共同纪念战胜法西斯主义和军国主义70周年。

会谈前，卢卡申科在独立宫举行隆重欢迎仪式。习近平和夫人彭丽媛的专车到来时，卢卡申科亲自来到下车处迎接。两国元首共同登上检阅台，军乐队奏中白两国国歌。习近平在卢卡申科陪同下检阅三军仪仗队并观看分列式。

当晚，习近平同卢卡申科一道，在独立宫贵宾林种植象征两国人民友谊的云杉树。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。